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انتصاب در تعاون روستایی استان
  به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان یزد، در حکمی از سوی مدیر تعاون روستایی استان یزد از مورخ 20/9/1397 کامیار رسولی به عنوان سرپرست اداره تعاون روستايي شهرستان یزد منصوب گردید. 

  مراسم معارفه سرپرست اداره تعاون روستایی شهرستان یزد با حضور مدیر تعاون روستایی استان یزد، جمعی از پرسنل سازمان استان و اداره شهرستان و مدیرعامل اتحادیه تعاونی های روستایی شهرستان یزد در محل اداره تعاون روستایی شهرستان یزد برگزار گردید. در این جلسه "علی جهازی"  مدیر سازمان تعاون روستایی استان ضمن قدردانی از زحمات علیرضا اسماعیلی و سایر پرسنل اداره تعاون روستایی شهرستان یزد، به سوابق رسولی در جهاد کشاورزی شهرستان های خاتم و مهریز اشاره نمود و برای وی آرزوی موفقیت نمود. جهازی در ادامه با اشاره به وظایف اصلی سازمان تعاون روستایی در راستای هدایت، حمایت و نظارت تعاونی ها و تشکل های بخش کشاورزی اظهار داشت: نهادمند نمودن بخش کشاورزی در قالب تعاونی ها، به طوري كه کشاورزان و روستائیان که عاملین اصلی تولید بخش کشاورزی هستند، از صفر تا صد كشاورزي يعني از توليد تا مصرف محصولات كشاورزي را در قالب تعاونی های تخصصی مردم نهاد مديريت كنند، از مهمترین اهداف تعاون روستایی است و با توجه به اصل 44 قانون اساسی و بحث کوچک سازی دولت و طرح هدفمند نمودن یارانه ها، باید فرصت را غنیمت شمرده و در جهت تقویت تعاونی ها در حوزه کشاورزی تلاش نماییم چراکه اصلی ترین مزیت این بخش مردمی بودن آن است. وی در ادامه افزود: ساماندهی تعاونی ها و نظارت دقیق بر عملکرد تعاونی ها از مهمترین انتظارات از رئیس اداره شهرستان می باشد. و امیدوارم با توجه به توانمندی و ظرفیت های بالای شبکه تعاونی های کشاورزی و روستایی شهرستان یزد و اشکذر، با مدیریت کارآمد شاهد موفقیت های بیش از پیش تعاونی هایی کشاورزی و روستایی این دو شهرستان در سطح استان و کشور باشیم.
گفتنی است در حال حاضر در شهرستان یزد مجموعا 10 تعاونی و تشکل به تفکیک یک اتحادیه تعاونی روستایی، 3 شرکت تعاونی روستایی و 6 شرکت تعاونی تخصصی کشاورزی با بیش از 14هزار نفر عضو از روستائيان و كشاورزان منطقه، سرمایه ای قريب 72 ميليارد ريال و ذخیره قانونی قریب 24 میلیارد ریال مطابق با موارد پیشبینی شده در اساسنامه، تحت نظارت اداره تعاون روستايي شهرستان یزد فعالیت دارند. همچنين نظام صنفي كارهاي كشاورزي شهرستان یزد با عضويت بیش از یک هزار و 700 نفر كشاورز از بهره برداران منطقه در راستاي دفاع از حقوق صنفی كشاورزان تحت نظارت تعاون روستایی شهرستان در حال فعاليت مي باشد.



مجمع عمومی عادی اتحادیه تعاون روستایی شهرستان کهگیلویه برگزار گردید
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان کهگیلویه وبویراحمد، مجمع عمومی عادی اتحادیه تعاون روستایی شهرستان کهگیلویه در مورخه ۹۷/۹/۲۴ جهت انتخاب اعضای هیات مدیره و بازرس با حضور داورپناه معاون اداری مالی سازمان استان، محمودی مسئول آموزش استان، رییس اداره تعاون روستایی شهرستان کهگیلویه، و نمایندگان اعضاء اتحادیه تعاون روستایی شهرستان کهگیلویه در محل دفتر کار اتحادیه تعاون روستایی شهرستان کهگیلویه برگزار گردید.

در این جلسه پس از بیانات معاون اداری مالی سازمان استان درخصوص اهداف و وظایف هیات مدیره و نیز تشریح آیین نامه تشخیص صلاحیت هیات مدیره و بازرسان توسط مسئول آموزش رای گیری انجام و اعضای هیات مدیره برای مدت سه سال و بازرس اتحادیه برای مدت یک سال انتخاب گردیدند.
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بازدید عضو هیات مدیره ساز مان مرکزی از شهرستان داراب
عضو هیات مدیره سازمان مرکزی در حاشیه سفربه شهرستان داراب از پروژه سیمیت پلاتفرم این شهرستان بازدید کرد.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی فارس ، رضا رحیمی هدف از اجرای این طرح را کشاورزی حفاظتی به روش کاشت بر روی پشته های بلند و بی خاکورزی( کشت مستقیم) بیان کرد و افزود: اجرای این طـرح در شهرستان داراب می تواند سبــب افزایش بهره وری و عملکرد گیاهان اساسی مثل پنبه،گندم و ذرت گردد
عضو هیات مدیره سازمان مرکزی  بهینه سازی و صرفه جویی در مصرف نهاده های کشاورزی شامل کود،بذر، آب و سموم ،کاهش هزینه های تولید و صرفه جویی در مصرف سوخت ، صرفه جویی در زمان اجرای عملیات کاشت و بهبود حاصلخیزی خاک را از دیگر اهداف این طرح برشمرد.

وی اجرای این طرح را  سبب ترویج و آموزش کارشناسان و کشاورزان منطقه و پایداری تولید و کاهش اثرات منفی زیست محیطی و تغییرات اقلیمی در بخش کشاورزی قلمداد کرد.

مدیر تعاون روستایی تاکید کرد:

امروز زمان آن رسیده است که شبکه را از فضای اقتصاد دولتی دور کنیم
مدیر تعاون روستایی فارس در نشست شورای اداری با رویکرد کشاورزی که  بمناسبت جشنواره لیمو در شهرستان جهرم تشکیل شد تاکید کرد: امروز وقت آن است که خودمان را از فضای اقتصادی دولتی دور کنیم.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی فارس ، بهجت حقیقی با لزوم احیای  تشکل های کشاورزی عنوان کرد: هرچند در سال‌های گذشته تعاونی روستایی بدلیل خشکسالی دچار مشکلاتی شد اما واگذاری  وظایف تعاونی روستایی بر خلاف اصل ۴۴ به بخش دولتی بر این مشکلات افزود
وی با بیان اینکه: زمان آن رسیده است که از ظرفیت تعاونی‌ ها به طور کامل استفاده شود یکی از اولویت های کاری مجموعه تعاون روستایی فارس  را جمع آوری سالیانه اطلاعات تولیدات باغی عنوان کرد و افزود : با جمع آوری اطلاعات باغی می توان  قبل از زمان ایجاد مشکل به فکر چاره بود.
وی با اشاره به اینکه جهرم قطب تولید مرکبات می باشد و امسال سال آور لیمو شیرین بود و به همین خاطر قیمت این محصول با کمی افت مواجه شد بر لزوم برنامه ریزی و اطلاع رسانی  قبل از وقوع  این مسائل و بر استفاده از  ظرفیت انباری تشکل‌های تحت پوشش این شهرستان تاکید کرد.

اولین و مهم ترین ظرفیت جهرم نیروی انسانی است
عضو هیات مدیره سازمان مرکزی در نشست شورای اداری شهرستان جهرم گفت:اولین ومهم ترین ظرفیت جهرم نیروی انسانی است که جزء افتخارات این شهر است.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان فارس ، رحیمی مهم ترین وظیفه تعاون روستایی را نهاد سازی خواند و افزود؛ ایجاد تشکل ها در سطح ملی و استانی در راستای مهم ترین وظیفه سازمان شکل گرفته‌ است.
وی مهم ترین وظیفه‌ تعاون روستایی را بازرگانی محصولات کشاورزی با محوریت حضور کشاورز برشمرد و بر کاهش فاصله تولید تا مصرف خانوار تاکید کرد.
وی همچنین ضمن تجلیل از نوآوری برخی کشاورزان جهرمی در کاهش مصرف آب در کنار استفاده از سایه بان در جلوگیری از آفتاب سوختگی محصول از جهاد کشاورزی و باغبانی خواست تا با تخصیص تسهیلات کم بهره و یا بدون بهره به کشاورز نسبت به اجرای این طرح اقدام گردد.
لزوم معرفی لیموی جهرم جهت فرآوری و ارزش افزوده بالا در کشور
عضو هیات مدیره سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران تاکید کرد که معرفی بیشتر لیموی جهرم در کشور، زمینه ساز فرآوری و ارزش افزوده بالا برای این شهرستان می‌شود.

به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی فارس، رضا رحیمی شنبه ۲۴ آذر در جشنواره لیموی جهرم با اشاره به کیفیت و مرغوبیت محصولات این شهرستان به ویژه لیموی ترش، ابراز خرسندی کرد که برگزاری چنین جشنواره‌هایی تاثیری مثبت در رشد بخش کشاورزی دارد.

وی با تصریح مجدد بر این نکته که این جشنواره می‌تواند در شناسایی بیشتر محصول لیموی ترش و همچنین تقویت زیرساخت‌ها با استفاده از ظرفیت نظام‌های بهره‌برداری در کاهش مصرف آب در واحد سطح و استفاده بهینه از آب و تولید محصولات بیشتر از بذور و نهاده‌های مناسب با توجه به اقلیم آب و هوای منطقه  تاثیرگذار باشد، افزود: معرفی محصولات مناطق مختلف کشور با در نظر گرفتن مولفه اقلیم در گسترش کشت‌های جایگزین موثر است.

عضو هیات مدیره سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران مدعی است که شهرستان جهرم ظرفیت و پتانسیل توسعه لیموی خود را نه تنها به سراسر ایران که در سطح منطقه دارد.

رحیمی با بیان اینکه تعاون روستایی ویژه برنامه‌هایی در خصوص گسترش سردخانه‌ها، انبارها و بسته‌ی فرآوری و تبدیلی در دست اجرا دارد، ابراز امیدواری کرد که با حمایت شبکه تعاون روستایی فارس، شهرستان جهرم و تشکل‌های مردم نهاد از این ظرفیت پیش‌بینی شده، استفاده بهینه کرد.

آغاز خرید توافقی لیمو شیرین با هدف حمایت از تولیدکنندگان و  باغداران
احد بهجت حقیقی در گفتگو با سرویس اقتصادی خبرجنوب اظهار داشت: تعاون روستایی بر اساس وظیفه ذاتی خود و با هدف کمک به تولید کنندگان و تنظیم بازار، خرید لیموشیرین باغات شهرستان جهرم را برعهده گرفته است
وی قیمت خرید هرکیلو لیمو شیرین در اجرای طرح مذکور را بر اساس کیفیت محصول بین 1200 تا 1400 تومان اعلام کرد و گفت این در حالی است که قیمت گذاری صورت گرفته توسط دلالان پایین تر از این رقم و مبلغی در حدود 800 تا 900 تومان بوده است
به گفته مدیر تعاون روستایی فارس رقم تعیین شده توسط دلالان زیان شدیدی به باغداران و تولیدکنندگان این محصول وارد میکند که به همین تعاون روستایی با هدف کمرنگ کردن نقش دلالان و واسطه ها و جلوگیری از ضرر و زیان باغداران در این عرصه ورود کرده و سعی نموده است سهم تولیدکننده را از سود بازار را افزایش دهد.

وی تاکید کرد: سازمان تعاون روستایی با تمام توان مانع آن می شود که واسطه یا دلال بخواهد منفعت اصلی چرخه تولید را عاید خود کند.

بهجت حقیقی یکی از اهداف اصلی سازمان در سال جاری را کمک بیشتر به تولید کنندگان دانست و گفت: قرار نیست این اتفاق با افزایش قیمت محصولات برای مصرف کننده بیفتد بلکه به تبع بالا بردن قیمت محصول در باغات توسط سازمان تعاون روستایی، دلال مجبور به خرید  محصولات مورد نظر با قیمت بیشتر می شود اتفاقی که باعث می گردد از یک سو ضرر کمتری به تولید کننده وارد شود و از سوی دیگر به دلیل انکه بازار کشش افزایش بیشتر قیمت مصرف کننده را ندارد با همان سطح قیمت قبلی محصول وارد بازار می شود.
آنچه در این میان به تدریج اتفاق خواهد افتاد حذف دلالان زاید و کاهش سود نامعقول انها خواهد بود.

وی با اشاره به انکه در اواخر فصل برداشت لیمو شیرین قرار داریم افزود: خرید توافقی این محصول تا 10 روز آینده ادامه خواهد داشت که در صورت ضرورت زمان این خرید افزایش پیدا خواهد کرد.
بهجت حقیقی تاکید کرد این خرید توافقی به قصد برهم زدن بازار محصول مورد نظر صورت نگرفته بلکه با هدف تعدیل قیمت برای تولید کننده و  تزریق آرامش در بازار برای مصرف کننده انجام شده است.

مدیر تعاون روستایی فارس با بیان اینکه محصول خریداری شده از باغداران به تدریج در میدان میوه و تره بار شیراز عرضه شده است یاداور شد لیموشیرین قابلیت ذخیره سازی و نگهداری برای طولانی مدت را ندارد و باید در کوتاه ترین زمان به دست مصرف کننده برسد
وی در خصوص قیمت عرضه این محصول در میدان میوه و تره بار گفت: تمام تلاش ما این است که نیازی به کمک نقدی دولت و تخصیص اعتبار برای خرید توافقی لیمو شیرین نباشد و فروش این محصول جوابگوی تمام هزینه ها باشد.

بهجت حقیقی پیرامون نحوه تسویه هزینه های خرید محصول با باغداران لیمو شیرین گفت: پول خرید توافقی محصول ظرف یک هفته تسویه شده و به حساب انان واریز  می شود.

وی  به  رشد 12 درصدی تولید مرکبات در سال جاری در فارس اشاره کرد و گفت: البته بازار محصولات باغی از تلاطم های کلی اقتصاد بی نصیب نمانده و دچار افت فروش ناشی از کاهش قدرت خرید مردم شده است ؛هزینه های جانبی تولید افزایش یافته هزینه تمام شده محصولات کشاورزی بالا رفته و توان مصرف کننده برای خرید محصولات مذکور کاهش یافته است.

بهجت حقیقی این مهم را نیز یادآور شد که اتحادیه های سازمان تعاون روستایی فارس ظرفیت انبارهای سرد خود را در اختیار تولیدکنندگان محصولات کشاورزی قرار داده اند تا در این راستا محصولات مذکور به شکل تدریجی وارد بازار شود.

حضور  موثر و پر رنگ شبکه تعاون روستایی استان کرمانشاه در نمایشگاه شکرانه محصولات کشاورزی
شبکه تعاون روستایی استان کرمانشاه  در نمایشگاه شکرانه محصولات کشاورزی که در نمایشگاه بین المللی  کرمانشاه در تاریخ 25/9/97 افتتاح گردید حضوری پررنگ و موثر دارد.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان کرمانشاه  ، صفایی مدیر تعاون روستایی استان با اعلام این خبر  در گزارشی از حضور  پر رنگ و موثر  شبکه تعاون روستایی استان در نمایشگاه شکرانه محصولات کشاورزی  خبر داد و گفت   در این نمایشگاه که  انواع محصولات کشاورزی ارائه می گردد ، شبکه تعاون روستایی استان با در اختیار داشتن 7 غرفه اقدام  به توزیع محصولات  دامی ، طیور و شیلات ، زعفران و  گیاهان زینتی  می نماید. وی اظهار داشت غرفه تنظیم بازار  عرضه مستقیم محصولات  کشاورزی با محوریت  شبکه تعاون روستایی و همکاری شرکت پشتیبانی امور دام و  تنظیم بازار سازمان جهاد کشاورزی استان  به عرضه گوشت قرمز  ، مرغ ، تخم مرغ و برنج به شهروندان کرمانشاهی  با قیمت مصوب  اقدام کرده است.

انتصاب  سرپرست معاونت فنی و بازرگانی تعاون روستایی استان کرمانشاه
در حکمی از سوی صفایی مدیر تعاون روستایی استان کرمانشاه  شاپور منصوری به سمت  سرپرست معاونت فنی و بازرگانی تعاون روستایی استان منصوب و مشغول به کار گردید.

به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان کرمانشاه ،  مدیر تعاون روستایی استان در این حکم   به ظرفیت ها و قابلیت های فراوان استان اشاره  و خطاب به مهندس منصوری اظهار داشته  که  امید است در اجرای برنامه ها واعتلای اهداف سازمانی بمنظور خدمات رسانی مطلوب در زمینه های تأمین وتوزیع نهاده ها و انجام امور زیر بنایی ، بازاریابی ، بازار رسانی ، صادرات محصولات ، خرید وعرضه محصولات کشاورزی و  با اتکال به خداوند متعال و رعایت اصول قانون مداری در انجام وظایف محوله و این مسئولیت خطیر موفق ومؤید باشید. 

تاکنون توسط شبکه تعاون روستایی  خراسان جنوبی
به میزان600تن محصول  وش پنبه توافقی ازکشاورزان وتولیدکنندگان خریداری شده  است
مدیر تعاون روستایی خراسان جنوبی باعنوان این موضوع گفت:درراستاي حمايت از توليد كنندگان،كشاورزان سخت كوش،توسط شبكه تعاون روستايي خراسان جنوبي،خرید توافقی محصول پنبه درحال انجام  می باشد.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان ، غلامرضا قربانی افزود:از ابتدای فصل برداشت تاکنون توسط این شبکه درشهرستان های بشرویه وسرایان اقدام به خرید محصول وش پنبه تولیدی سالجاری بمیزان600تن از کشاورزان وتولیدکنندگان شده است.

وی همچنین گفت : با پيگيري هاي بعمل آمده از سوی اين شبكه و درايت مسئولين در سطح استان،خريد اين محصول تا پایان فصل برداشت ادامه خواهد داشت وتاکید کرد شبکه تعاون روستایی خراسان جنوبی،آمادگی کامل خود را درجهت خرید محصول وش پنبه،قابل تحویل از کشاورزان آنهم در قالب  توافقی را دارد. 

شایان ذکرست شهرستان های سرایان وبشرویه،قطب تولید پنبه در خراسان جنوبی می باشند.

آغاز به کار چهار مرکز خرید توافقی گوجه فرنگی در بوشهر 
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان بوشهر وبه نقل از باشگاه خبرنگاران جوان : مدیرکل تعاون روستایی استان بوشهرگفت: چهار مرکز خرید توافقی گوجه فرنگی کار خود را در این استان شروع کردند. 

سیدمحسن معروف در گفتگو با خبرنگار  گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان از بوشهر، افزود: با توجه به کاهش قیمت محصول گوجه فرنگی و نوسان قیمتی این محصول در بازار، تعاون روستایی برای جلوگیری از زیان کشاورزان و کوتاه کردن دست دلالان، خرید توافقی این محصول را آغاز کرده است.

وی ادامه داد: چهار مرکز در شهرستان‌های دیر و دشتی که تولید کننده عمده گوجه فرنگی هستند، این محصول را به قیمت توافقی از کشاورزان خریداری می‌کنند.

مدیرکل تعاون روستایی استان بوشهربیان کرد: خرید محصول تا زمانی که بازار به ثبات برسد ادامه می‌یابد.

معروف تصریح کرد: محموله‌های گوجه فرنگی برای تولید رب به استان‌های فارس و اصفهان فرستاده می‌شود.

خطیبان جمعه شهر‌های شهرستان دیر در خطبه‌های نماز جمعه هفته گذشته از مسئولان استان خواسته بودند برای حل مشکل کاهش قیمت گوجه فرنگی چاره بیندیشند و اجازه ندهند کشاورزان ضرر کنند.

هفدهم آذر نیز عضو هیات مدیره سازمان مرکزی تعاون روستایی کشور در سفر به بوشهر وعده خرید توافقی گوجه فرنگی برای حمایت از کشاورزان را داده بود.

استان بوشهر با تولید حدود ۶۰۰ هزار تن گوجه فرنگی رتبه نخست تولید خارج از فصل این محصول را در کشور دارد و امسال در ۱۱ هزار و ۵۰۰ هکتاراز زمین‌های کشاورزی استان گوجه فرنگی کاشته شده است.

آغاز خرید توافقی گوجه فرنگی در استان
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان بوشهر به نقل از خلیج فارس: مدیرکل تعاون روستایی استان بوشهر گفت: در راستای حمایت از گوجه کاران خرید توافقی این محصول از امروز در استان آغاز شد.

به گزارش «خلیج فارس»؛ سید محسن معروف روز دوشنبه درگفت وگو با ایرنا افزود: باتوجه به افت قیمت محصول گوجه فرنگی، ورود دلالان و واسطه ها و ایجاد نوسان شدید قیمتی، تعاون روستایی به منظور حمایت از کشاورزان، جلوگیری از ضرر و زیان آنان و سودجویی واسطه ها نسبت به خرید توافقی محصول گوجه فرنگی کارخانه ای (ربی) وارد عمل شده است.

وی بیان کرد: کار خرید توافقی محصول گوجه فرنگی در استان بوشهر تا زمانی که بازار به ثبات برسد ادامه می یابد.

معروف اضافه کرد: در همین راستا تمام امکانات و نیروهای تعاون روستایی استان بوشهر برای اجرایی شدن هرچه بهتر این امر بسیج شده و نخستین محموله گوجه فرنگی به مقصد کارخانه رب گوجه فرنگی در استان های اصفهان و فارس بارگیری و حمل می شود.

امسال 11هزار و 500 هکتار از زمین های کشاورزی استان بوشهر به زیر کشت گوجه فرنگی رفته است و پیش بینی می شود تا پایان فصل 650 هزار تن محصول برداشت شود.
مدیرتعاون روستایی استان سمنان:
ما از تعاونیهای استان پشتیبانی می کنیم تا فکر و برنامه های خود را به عمل تبدیل کنند

نشستی  با حضور احسان عباسپور مدیر تعاون روستایی استان سمنان و اعضای شرکت تعاونی روستایی میثم در دفتر مدیریت این سازمان برگزار شد. 

به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان سمنان ،  مدیر تعاون روستایی استان سمنان در این نشست  از فعالسازی شرکت تعاونی روستایی میثم ابراز امیدواری کرد و گفت: این تعاونی از جمله شرکت هایی است که سرمایه زیادی دارد اما نتوانسته است از سرمایه های خود به نحو مطلوب استفاده کند. 

عباس پور خاطرنشان کرد: از ظرفیت این شرکت برای فعالسازی آن استفاده شود؛ چرا که این شرکت با فعالیت های خود می تواند برای جوانان آن منطقه شغل ایجاد کند.

وی در ادامه از حمایت های این سازمان جهت فعالسازی و توسعه شرکت تعاونی های استان خبر داد و افزود: ما از تعاونی های استان پشتیبانی می کنیم تا فکر و برنامه های خود را به عمل تبدیل کنند. 

شرکت تعاونی روستایی میثم 1100 عضو دارد که در حدود 7 سال گذشته غیرفعال بوده است، اما با همراهی اداره تعاون روستایی شهرستان سمنان فعالیت خود را دوباره آغاز کرد. 
مدیر تعاون روستایی خوزستان خبر داد:
آغاز طرح بزرگ ارزشیابی تعاونی های در تعاون روستایی خوزستان

مدیر تعاون روستایی خوزستان از آغاز طرح بزرگ ارزشیابی تعاونی ها و اتحادیه ها در 3 حوزه شناسنامه تعاونی، تراز مالی و عملکرد تعاونی ها از ابتدای آذرماه سال جاری خبر داد.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی خوزستان مهدی صیاحی گفت: امسال کلیه تعاونی هایی که حسابرسی در آنها انجام گرفته است تحت پوشش این طرح قرار می گیرند و از ابتدای آذرماه تا پایان دی ماه ارزشیابی مد نظر انجام می
پذیرد.
وی بیان داشت: از این رو طرح فوق در سال جاری به صورت دقیق و سیستمی انجام می گیرد و بعد از جمع آوری اطلاعات نقاط ضعف و قوت تعاونی ها و آمار کلی مشخص می گردد که در راستای تقویت نقاط مثبت و رفع نقاط ضعف تلاش
می کنیم.
مدیر تعاون روستایی خوزستان اضافه کرد: در این طرح سعی شده بیشتر از افراد با تجربه، شناخته شده و آشنا به امور ارزشیابی و مسائل تعاونی ها از جمله روسای شهرستانها، نیروهای ستادی و کارشناسان ارشد استفاده بگیریم.
صیاحی تصریح کرد: یکی از مهمترین اهداف طرح فوق ارج نهادن به تلاش تعاونی ها و زحمات آنها و ایجاد انگیزه ، رقابت سالم و معرفی الگوهای عملی و قابل اعتماد و اطمینان به سایر تعاونی ها می باشد.
وی گفت: بعد از اتمام اقدامات، هر تعاونی که بالاترین امتیاز را کسب کرده به عنوان تعاونی نمونه به سازمان جهاد کشاورزی و وزارتخانه معرفی می شود.
مدیر تعاون روستایی خوزستان در پایان گفت: طرح فوق در 180 تعاونی شامل تعاونی های روستایی، کشاورزی ، زنان و تولید انجام می گیرد. 
نشست نحوه توزیع و انتقال آب حجمی در طرح ۵۵۰ هزار هکتاری با حضور 
رییس السادات معاون نظام بهره برداری تعاون روستایی کشور  
مدیرتعاون روستایی خوزستان و روسای تعاون روستایی در شهرستان های استان درسالن جلسات تعاون روستایی خوزستان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی خوزستان در ابتدای این نشست  مهدی صیاحی گفت: یکی از دغدغه های اصلی تعاون روستایی استان و تعاون روستایی کشور به سرانجام رسیدن طرح 550 هزار هکتاری در خوزستان بوده است و این فرصت استثنایی و عالی است که برای شکوفایی بخش کشاورزی استان با لطف رهبری و دولت نصیب مان شده است و باید این طرح اولویت تمام فعالیت های تعاون روستایی باشد.
همچنین در ادامه این نشست رئیس السادات معاون نظام بهره برداری تعاون روستایی کشور ضمن تاکید بر توجه ویژه به طرح 550 هزار هکتاری گفت: این طرح یکی از بزرگترین طرحهای کشاورزی کشور است که می تواند ما را در زمینه
محصولات کشاورزی به خودکفایی برساند.
دکتر مهرین فر گفت: خوزستان همانند یک کشور است و هر طرحی که لازمه کشور است در خوزستان وجود دارد و قطعا باید به ظرفیت های این استان به مانند یک کشور نگریست و امیدواریم طرح 550 هزار هکتاری در خوزستان و ایلام به
سرانجام لازم برسد.
مدیر تعاون روستایی خوزستان از خرید ذرت دانه ای و روغنی در 13 مرکز خرید خبر داد

به گزارش تعاون روستایی خوزستان مهدی صیاحی گفت: خرید ذرت از 5 آذرماه در 13 مرکز خرید و در شهرستانهای شوشتر، شوش، گتوند، اندیمشک، دزفول و بهبهان آغاز شده است و تا به امروز دزفول و گتوند بیشترین میزان خرید را به خود اختصاص داده اند.
وی ادامه داد: تا این تاریخ 3 هزار و 223 تن ذرت دانه ای و روغنی از ذرتکاران خوزستان خریداری شده است و خوشبختانه روند خرید به خوبی طی می شود.
مدیرتعاون روستایی خوزستان بیان داشت: ذرت خریداری شده بعد از آمارگیری به پشتیبانی امور دام تحویل داده می شود و بخشی از این ذرت برای ذخایر استراتژیک، بخشی برای خوراک دام و بخشی هم مربوط به تولید روغن می شود.
صیاحی اضافه کرد: در حال حاضر قیمت ذرت در بورس بسیار خوب است و ذرتکاران برای فروش محصول خود وارد بازار می شوند، از این رو پیش بینی برای اینکه چه میزان ذرت توسط تعاون روستایی خریداری شود کار را سخت کرده است.
رییس اداره تعاون روستایی شهرستان اندیمشک از خرید 300 تن ذرت ظرف 7 روز کاری از ذرتکاران این شهرستان خبر داد

به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی خوزستان خشایار حسینی فر گفت: تعاون روستایی اندیمشک از 18 آذرماه شروع به خرید ذرت از ذرتکاران کرده است که تا 25 آذرماه موفق به خرید 300 تن ذرت از کشاورزان شده است.
وی ادامه داد: با توجه به بارندگی ها و رطوبت موجود در مزارع کار برداشت ذرت از سوی کشاورزان به سختی صورت می پذیرد و روند خرید با وقفه مواجه شده است از این رو زمان مشخصی برای پایان یافت برداشت و خرید را نمی توان متصور بود.
رئیس اداره تعاون روستایی اندیمشک بیان داشت: متاسفانه بدلیل خشکسالی سال گذشته امسال اراضی که به زیر کشت ذرت رفتند نسبت به سال گذشته کاهش 40 درصدی داشتند و اینکه محصول ذرت نسبت به سال های گذشته سریعتر به گل نشستو به لحاظ سایز با کوچکی ذرتها مواجه شده ایم، از این رو پیش بینی می کنیم نسبت به سال گذشته در خرید با کاهش تناژ روبه رو شویم.
حسینی فر گفت: سال گذشته تعاون روستایی موفق به خرید 11 هزار تن ذرت از کشاورزان شد که 5 هزار تن را مستقیم و 6 هزار تن را به این دلیل که انبار بورس بودیم خریداری کردیم.
رحیمی عضو هیئت مدیره تعاون روستایی کشور در سفر دو روزه خود به
خوزستان از ظرفیت ها و پتانسیل های این استان در شهرستان های مختلف بازدید به عمل آورد

به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی خوزستان ، رضا رحیمی به همراه دکتر
صیاحی مدیرتعاون روستایی خوزستان و معاونین این اداره از ظرفیت ها و
پتانسیل های تعاون روستایی بازدید به عمل آوردند و در جریان نوع فعالیت
های این استان در بخش های مختلف قرار گرفت.
رحیمی در روز اول سفر خود به خوزستان به شهرستان شوش رفت و از مجتمع شالی
خشک کنی و برنج کوبی شرکت تعاونی اتحاد بازدید به عمل آورد.
وی همچنین در روز اول سفر خود به منطقه دوسلاق شهرستان شوش رفت و با
اعضای شرکت تعاونی تولید چنانه جلسه ای را برگزار کرد.
او سپس به شهرستان اندیمشک سفر کرد و از شرکت حمل و نقل و کارگاه قالی
بافی این شهرستان بازدید کرد.
پایان بخش روز اول سفر بازدید از خط سورت و بسته بندی مرکبات در دزفول و
نوع فعالیت این کارخانه بزرگ بسته بندی محصولات کشاورزی و همچنین بازدید
از  مجتمع کشت و صنعت شهید رجایی و باغات مرکبات و گلخانه های وابسته به
اتحادیه تعاونی های روستایی کشور بود.
رحیمی در روز دوم سفر خود با حضور در جلسه ستادی مدیریت تعاون روستایی
خوزستان پای صحبت مدیران و روسای تعاون روستایی استان نشست و از آخرین
وضعیت عملکردی و مشکلات تعاون روستایی باخبر شد.
وی سپس با سفر به شهرستان شادگان و بازدید از شرکت تعاونی تولید سعادت از
فعالیت های این تعاونی بازدید کرد، لازم به ذکر است که شرکت تعاونی تولید
سعادت مسئولیت توزیع،تامین و انتقال آب جهت آبیاری 1600 هکتار از ارضی
کشاورزی در سال گذشته را عهده دار بود و متوسط عملکرد این تعاونی برداشت
حدود 4 تن گندم از هر هکتار بوده است و امسال هم برای کشت پائیزه مسئولیت
توزیع آب را عهده دار شده است.
او همچنین از انبارها و سردخانه های نگهداری خرمای خریداری شده توسط شبکه
تعاون روستایی خوزستان در شهرستان آبادان و شادگان و کارگاه بسته بندی و
فرآوری خرما شهرستان آبادان بازدید به عمل آورد.
رحیمی بعد از سفر دو روزه خود به خبرنگار ما گفت: ظرفیت ها و پتانسیل های
موجود در خوزستان یک مزیت به شمار می رود و این مزیت می تواند نقش پررنگی
را در زمینه اشتغالزایی ، تولید ثروت و خودکفایی را پیش روی ما قرار دهد.
وی ادامه داد: توجه و تلاش، خوزستان را الگوی سایر تعاون روستایی های
کشور می تواند کند و مطمئن هستم وقتی پای یک کار مردم عرق بریزند و زحمت
بکشند این امر دست یافتنی خواهد بود.
این عضو هیئت مدیره تعاون روستایی کشور در پایان گفت: از مدیران تعاون
روستایی خوزستان تشکر می کنم و امیدواریم بتوانند با قدرت و دقت به سرعت
به سمت توسعه و پیشرفت در امور بروند.
عملکرد ۶ ماهه تعاون روستایی خوزستان : از خرید موفق گندم و کلزا تا حمایت از نخلداران خوزستان

خرید ۸۰۰ هزار تن گندم و ۲۹ هزار تن کلزا توسط تعاون روستایی خوزستان
مدیر تعاون روستایی خوزستان به فعالیت های صورت گرفته توسط شبکه تعاونی
های روستایی خوزستان در ۶ ماه نخست سال جاری پرداخت و گفت: تمامی اهداف
تعاون روستایی در زمینه خرید محصولات کشاورزی به صورت توافقی و حمایتی و
تضمینی حاصل شده و از این بابت خداوند را شاکریم.
مهدی صیاحی گفت: در سال جاری موفق به خرید تضمینی ۸۰۰ هزار تن گندم و
حدود ۲۹ هزار تن کلزا شدیم که خدا را شاکریم تمامی این دو محصول بارگیری
و به مکان های مورد نظر صادر شدند و پیش بینی ما با توجه به آغاز بارندگی
ها در سال جاری برای برداشت گندم و کلزا در سال آینده ، برداشتی به مراتب
بیش از برداشت گندم و کلزا سال جاری باشد.
کشاورزان برای تامین بذر گندم کشت پاییزی نگران نباشند
مدیرکل تعاون روستایی خوزستان گفت: کشاورزان خوزستانی بابت تامین به موقع
بذر گندم برای کشت پاییزه سال جاری در همه نقاط استان نگرانی نداشته
باشند.
مهدی صیاحی افزود: بذور بوجاری شده و استاندارد از گونه های چمران و
بهرنگ در مراکز و شرکت های تحت مدیریت تعاون روستایی استان به اندازه
کافی ذخیره سازی شده است و جای هیچ گونه نگرانی وجود ندارد.
وی گفت: مراکز و شرکت های وابسته به تعاون روستایی در کل استان به خصوص
مناطق شمالی خوزستان که کشت گندم زودتر شروع می شود آمادگی دارند به
میزان نیاز آنان ، بذور درخواستی را با قیمت مصوب و بدون تغییر نسبت به
سال گذشته تامین کنند.
مدیرکل تعاون روستایی خوزستان در ادامه افزود: البته تعداد زیادی از
کشاورزان استان طبق روال سال های گذشته ، بخشی از بذور کشت پاییزی را در
انبارها و منازل خود ذخیره سازی کرده اند ولی در صورت تقاضای بیشتر ،
بذور مورد نیاز در اختیار کشاورزان متقاضی قرار می گیرد.
صیاحی به کشاورزان گندم کار استان اطمینان داد بذور مورد نیاز بدون واسطه
در اختیار آنان قرار خواهد گرفت.
پایان خرید حمایتی خرما در خوزستان/ بیش از ۴ هزار تن محصول خریداری شد
مدیر تعاون روستایی خوزستان با اشاره به اتمام خرید حمایتی خرما در
شهرهای آبادان، خرمشهر و شادگان گفت: در مجموع بیش از ۴ هزار تن خرما به
صورت حمایتی از کشاورزان این شهرستان‌ها خریداری شد.
مهدی صیاحی با اشاره به خرید حمایتی خرما در شهرهای آبادان، خرمشهر و
شادگان اظهار کرد: این طرح برای جبران بخشی از خسارات نخلداران که به
دلیل خشکسالی و شوری آب دچار مشکل شدند، با دستور وزارت جهاد کشاورزی و
توسط تعاون روستایی خوزستان اجرایی شد.
وی افزود: خرید حمایتی خرما از کشاورزان آبادان، خرمشهر و شادگان از
شهریورماه آغاز شد و بر اساس دستورالعملی که وجود داشت در تاریخ ۳۱
مهرماه به اتمام رسید.
مدیر تعاون روستایی خوزستان با اشاره به اتمام خرید حمایتی خرما در
شهرهای آبادان، خرمشهر و شادگان تصریح کرد: در مجموع بیش از ۴ هزار تن
خرما به صورت حمایتی از کشاورزان این شهرستان‌ها خریداری شد، لازم به ذکر
است که این رقم خالص خرمای خریداری شده است که با حذف صندوق ها و ناخالصی
ها بدست آمده است.
صیاحی با بیان این‌که بیشترین خرید خرما از کشاورزان آبادانی انجام گرفته
است، تصریح کرد: در مجموع از کشاورزان آبادانی ۲هزار و ۶۸۲ تن خرما
خریداری شده است. همچنین از کشاورزان شادگانی بیش از ۵۳۶ تن و از
کشاورزان خرمشهری بیش از ۱۹۴ تن خرما خریداری شده است.
وی با اشاره به این‌که خرید توافقی خرما همچنان ادامه دارد، خاطرنشان
کرد: خرمایی که به صورت حمایتی از کشاورزان خریداری شده اکنون در مرحله
ضد عفونی و گازدهی است و پس از آن با مشخص شدن نحوه فروش، آن را به فروش
خواهیم رساند.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی خوزستان: با حکمی از سوی مهدی صیاحی
،اسماعیل بزرگ پور  به عنوان  سرپرست  تعاون روستایی باغملک منصوب شد.
در متن این حکم آمده است امید است با اتکال به خداوند متعال و همدلی سایر
همکاران و رعایت قوانین و مقررات در امر خدمت به کشاورزان و اعضاء شرکت
های تعاونی شهرستان موفق و موید باشید.
گفتنی است پیش از این داور پناه در این مسئولیت مشغول به فعالیت بوده است.
مدیر تعاون روستایی خوزستان در نشست مجمع اتحادیه تعاون روستایی استان از
ظرفیت بالای تعاون روستایی برای رسیدن به صادرات محصولات کشاورزی به کشورهای همسایه تاکید ورزید

به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی خوزستان مهدی صیاحی گفت: تعاون
روستایی خوزستان در طول سال جاری موفق به خرید 6 محصول کشاورزی به صورت
توافقی، حمایتی و تضمینی شده است که می توان به خرید خرما، گندم، سیب
زمینی، پیاز، کلزا و دانه های روغنی اشاره داشت.
وی ادامه داد: از این رو می طلبد اتحادیه تعاون روستایی استان با همراهی
اتحادیه های شهرستانی به فکر صادرات محصولات کشاورزی به خارج از مرزهای
کشورمان به خصوص کشور عراق که بازار خوبی برای محصولات کشاورزی ما می
باشد، باشد.
صیاحی افزود: با توجه به شرایط اقتصادی موجود در کشور انتظار می رود
اتحادیه استان و اتحادیه های شهرستان ها به فکر درآمدهای جدید به غیر از
خرید گندم باشند و باید کارهای جدیدی جهت تقویت بنیه مالی سازمان تعریف
شود، زیرا مسئولیتی که به ما داده شده است یک امانت می باشد و باید در
این مسیر وجدان کاری داشته باشیم.
مدیر تعاون روستایی خوزستان بیان داشت: یکی از راههای موفقیت در هر کاری
تعریف برنامه های کوتاه مدت، میان مدت و بلند مدت است و می طلبد که تمامی
ما در تعاون روستایی به این مسئله فکر کنیم، ایجاد فروشگاههای مصرف و
زنجیره ای می تواند کمک خوبی به شرکت ها و اتحادیه ها و مردم منطقه بکند
و به لحاظ اقتصادی هم تاثیر گذار خواهد بود.
وی در پایان گفت: از همکارانم انتظار برادری دارم و مطمئن هستم می توانیم
در کنار یکدیگر بحرانها را پشت سر بگذاریم و انشالله با همکاری یکدیگر
کاری ماندگار به جای خواهیم گذاشت.
بازدید گلدی زاده مدیر تعاون روستایی گلستان از واحد نمونه تولید  بذر سویا استان
گلدی زاده مدیر تعاون روستایی استان گلستان از نزدیک در جریان  بوجاری و کیسه گیری واحد  نمونه تولید بذر سویا استان قرار گرفت.

در بازدید گلدی زاده مدیر تعاون روستایی گلستان از اتحادیه تعاون روستایی شهرستان گرگان  که یکی از  واحدهای  نمونه تولید بذور گندم و سویا استان می باشد از نزدیک در جریان  بوجاری و کیسه گیری دانه سویا توسط این اتحادیه قرار گرفت.

گلدی زاده در این بازدید بیان داشت؛  اتحادیه تعاون روستایی گرگان با دارا بودن دستگاه بوجاری و ضدعفونی بذر گراویتی به منظور توليد بذر از لحاظ كيفیت و کمیت  باهدف  افزايش راندمان  وكاهش هزينه های تولید کشاورزی از نزدیک در جریان فعالیت ها ، برنامه ها وموانع ومشکلات موجود قرارگرفته ورهنمودهای لازم درجهت رفع آنها را بیان داشت.

نشست تعامل و هم اندیشی در خصوص مسائل و مشکلات نظام صنفی کشاورزی شهرستان مراوه تپه
نشست تعامل و هم اندیشی در خصوص مسائل و مشکلات نظام صنفی کشاورزی شهرستان مراوه تپه با حضور جرجانی رییس اداره آموزش و عباسی مسئول امور تشکل های تعاون روستایی استان گلستان روز دوشنبه مورخ 25 آذر ماه 97  در محل اداره تعاون روستایی کلاله برگزارشد.

در این نشست  که داورزنی رییس اداره تعاون روستایی شهرستان کلاله ، نورالدین کارشناس اداره ، دبیر اجرایی و اعضای هیات مدیره نظام صنفی مراوه تپه حضور داشتند در مورد مسائل و موارد مرتبط به برگزاری مجامع عمومی نظام صنفی شهرستان های تابعه  بحث و بررسی و تبادل نظر گردید.

خرید تضمینی بیش از 106 هزار تن گندم در استان آذربایجان غربی
رییس اداره بازرگانی و بازاریابی استان آذربایجان غربی گفت: در شش ماهه نخست امسال بیش از 106 هزار تن گندم مازاد بر نیاز کشاورزان به صورت تضمینی توسط مراکز خرید شبکه تعاون روستایی از کشاورزان استان خریداری شده است.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستائی استان آذربایجان غربی، اصل نیا، رئیس اداره بازرگانی و بازاریابی تعاون روستائی استان آذربایجان غربی افزود: این مقدار گندم از 33 مرکز خرید در 14 شهرستان از کشاورزان خریداری و پس از جمع آوری و ذخیره در انبارهای مراکز خرید و بر اساس آهنگ اعلامی از سوی شرکت غله و خدمات بازرگانی استان به سیلوها و کارخانجات آردسازی منتقل شده است.

در پایان اصل نیا افزود: تعاون روستایی استان آذربایجان غربی همچنین امسال نزدیک به 8 هزار تن کلزا و 20 تن گلرنگ را به صورت تضمینی از کشاورزان استان خریداری کرده است.

شرکت های تعاونی روستایی شهرستان مهدیشهر ارزشیابی شدند
در نشستی  با حضور کارشناس معین ارزشیابی مهدیشهر شرکت های تعاونی روستایی این شهرستان ارزشیابی شدند.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان سمنان ،  بابک قدس رییس اداره تعاون روستایی شهرستان مهدیشهر با اعلام این خبر گفت: بیشترین مشکلی که در ارزشیابی شرکت ها با آن برخورد کردیم،  ترازنامه ها بود که رفع مغایرت شد. 

وی با بیان اینکه سید عبدالمجید نجاتی به عنوان کارشناس معین ارزشیابی این شهرستان انتخاب شده بود، افزود: مهدیشهر دومین شهرستان استان سمنان است که بررسی و پایش ارزشیابی شرکت ها را به پایان رسانده است. 

نشست کمیته راهبردی تامین میوه شب عید
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی گلستان ، نشست کمیته راهبردی تامین میوه شب عید  در ایام پایانی سال استان گلستان با عنایت به دستور رییس جمهور و ابلاغ وزیر جهاد کشاورزی روز دوشنبه ۲۶ آذر ۹۷ در محل دفتر رییس سازمان جهادکشاورزی استان و با حضور اعضای این کمیته: رییس سازمان جهادکشاورزی ، معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان، مدیر توسعه بازرگانی و جانشین رییس سازمان، مدیر حوزه ریاست سازمان،مدیر روابط عمومی سازمان، نمایندگان استانداری و صنعت معدن تجارت ،تعاون روستایی و صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی برگزار شد.

در این نشست مقرر شد مدیریت تعاون روستایی استان با مباشرت اتحادیه تعاون روستایی اقدامات لازم در خصوص تامین میوه ایام پایانی سال را با نظارت نمایندگان اعضای کمیته به عمل آورد.

نشست  مشترک با اتحادیه دامداران استان در خصوص پیگیری تامین نهاده های دامی
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی گلستان،  این نشست با حضور تخله معاون بهبود تولیدات دامی، حسن پور مدیر توسعه بازرگانی سازمان، هلاکو مدیر امور دام سازمان، رضوی نیا مسئول نظارت بر توزیع نهادهای دامی و امینی مدیر عامل اتحادیه دامداران و کارشناسان اتحادیه به منظور پیگیری مسائل و امورات دامداران استان برگزار شد.

در این نشست مدیر عامل اتحادیه با اعلام تسویه تمام بدهی های گذشته، گزارشی از اقدامات اتحادیه در ارائه خدمات فنی و توزیع نهاده ها ارائه کردند. ایشان از دامداران درخواست کردند تا با حضور حداکثری باعث تقویت و هم افزایی اتحادیه در ارائه خدمات برای سرمایه گذاری در قالب زنجیره شوند.

 در این نشست مقرر شد پیگیری تامین جو و نهاده های دامی  توسط اتحادیه تسریع انجام شود.

لازم به ذکر است اتحادیه دامداران از سال ۱۳۷۵ به ارائه خدمات به دامداران پرداخته است.

رییس جدید اداره تعاون روستایی شهرستان مینودشت منصوب شد
مراسم تودیع و معارفه رئیس جدید اداره تعاون روستایی شهرستان مینودشت با حضور حاج آقای عرفانی نماینده ولی فقیه ، صالح المومنین معاون اداری و مالی سازمان استان ، مدیر جهادکشاورزی  شهرستان ، معاون و کارکنان اداره و شبکه تعاونی روستایی  شهرستان روز سه شنبه مورخ 27 آذر ماه 97  در محل سالن جلسات اداره تعاون روستایی مینودشت برگزار شد.
در حکمی از سوی گلدی زاده مدیر تعاون روستایی استان گلستان ، نور محمد کوچکی  به عنوان رییس جدید اداره تعاون روستایی شهرستان مینودشت منصوب شدند.کوچکی  پیش از این به عنوان رئیس اداره شهرستان گنبد و مشاور عالی مدیر تعاون روستایی استان مشغول به کار بود.

در ادامه مراسم از تلاش و پیگیری های محمدی  رییس اداره  قبلی تعاون روستایی مینودشت تقدیرو تشکر گردید.

اولین نشست كميته راهبري واجرايي تنظيم بازارميوه ايام پاياني سال1397 ونوروز1398 استان كرمان
اولین نشست کمیته راهبردی واجرايي تنظيم بازارميوه ايام پاياني سال1397 ونوروز1398 استان كرمان برگزار گردید . 
در ابتدا محمدحسینی مدیر تعاون روستایی استان درخصوص ابلاغیه وزیر توضیحاتی را عنوان کرده و اینکه اعضای کمیته استان بایستی بصورت مکتوب از سوی دستگاههای عضو کمیته معرفی گردند.
سپس سعیدی رییس سازمان جهاد کشاورزی استان کرمان عنوان نمود : ابلاغ وزیر جهاد کشاورزی طرح تنظیم بازار میوه به سازمان مرکزی تعاون روستایی کشور به عنوان مجری و بالطبع آن در استان توسط تعاون روستایی استان اجرا می گردد . 
وی ضمن ابراز نگرانی از بازار سیب درختی و پرتقال در ایام نوروز عنوان کرد با توجه به وضعیت اقتصادی کشور امکان دارد در ایام نوروز با حمل و نقل میوه با مشکل مواجه گردیم لذا بایستی تعاون روستایی پیش بینی های لازم در جهت حمل سیب درختی و پرتقال و ذخیره در برنامه ریزی های استان را حداکثر تا پایان دیماه انجام دهد . 

مصوبات جلسه:

- با توجه به سنوات گذشته در تامین میوه استان وبا عنایت به شرایط پیش بینی نشده بازارمیوه در ایام پایانی سالجاری وبه منظور تامین قسمتی از بازارمیوه مقرر گردید مقدار 600 تن سیب درختی و1200 تن پرتقال والنسیا سهمیه استان تعیین گردید.

-  اتحادیه تعاون روستایی استان کرمان بعنوان مباشر تامین وتوزیع پرتقال والنسیا واتحادیه شرکت های تعاونی روستایی شهرستان کرمان بعنوان مباشر تامین وتوزیع سیب درختی تعیین مشخص گردید.
نظام صنفی کشاورزی به مدل اتاق اصناف تشکیل خواهد شد
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی زنجان، حسین جعفری رییس سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان در جلسه بررسی مسائل و مشکلات فعالیت نظام های صنفی و خبرگان کشاورزی استان زنجان که با حضور عسگری مدیر کل دفتر ساماندهی صنوف و تشکلهای مردم نهاد سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران و نوری مدیر تعاون روستایی استان و دیگر مسئولین و دست اندرکاران این حوزه در سازمان تعاون روستایی زنجان برگزار شد، گفت: برای بار اندازی محصولات کشاورزی در شهرستان های این استان مشکلی قانونی نداریم تا تولیدات کشاورزان هر منطقه ای به نام خود فروش و صادر شود. وی افزود: در شهرستان خرمدره می تواینم باراندازی برای فروش محصل انگور و کشمش داشته باشیم تا تا ابهر را نیز پوشش دهد.

به گفته وی، تشکل های کشاورزی از بحث های محوری و مهم در جهاد کشاورزی است که علیرغم فراز و فرودها نتوانسته کارکردهای خود را عملیاتی کند.

رییس سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان با بیان اینکه تشکل های بخش کشاورزی و اقتصادی دارای کارکردهای بیرونی و درونی است، گفت: تشکل هایی که شکل می گیرد باید بتوانند از حقوق خود دفاع کنند و در دنیا مهمترین تشکلها در بخش کشاورزی است که اگر مشکلی برای آنها به وجود آید سریع خواسته های خود را بیان و مساله و حل می شود.

جعفری یکی از کارکرد بیرونی تشکل را تصمیم گیری و تصمیم سازی تاثیرگذار دانست و افزود: که در صورت ناراضی بودن در بخشی باید بتوانند این مهم را به گوش مسئولان برسانند و درصدد حل آن بر آیند.
وی با تاکید بر اینکه باید مقداری تحمل خود را بالا ببریم، اظهار داشت: این بخش مهم کارکرد درونی تشکل ها موجب انسجام و جمع کردن سرمایه های خرد، ظرفیت و توانایی افراد می شود.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان گفت: تجمیع توان مالی در کشاورران بسیار تاثیرگذار است و موانعی وجود دارد که با تکرار و ممارست قابل حل بوده اما شکل آن در دنیا متفاوت می باشد چون هرجایی که تولید باشد، همراه با مشکلات است و هدف تشکل کم کردن این مسائل است.

جعفری افزود: باید بتوانیم توان فنی کشاورز را بالا ببریم و خبرگان این بخش بازوان اجرایی جهاد کشاورزی هستند.

وی خاطرنشان کرد: سه سالی است که تفاهم نامه ایجاد زنجیره زیتون در شهرستان طارم با سازمان مدیریت و برنامه ریزی و جهادکشاورزی استان زنجان منعقد شده است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان اضافه کرد: طارم همه حلقه های تولید تا فرآوری زیتون را دارد و بهترین منطقه برای تولید به شمار می رود و بحث عمده اتصال این حلقه ها و در کنار ماندن آنهاست تا گسسته نشوند.

جعفری تاکید کرد: با توجه به پیگیری های انجام شده موضوع استمهال تسهیلات کشاورزی نیز تا پایان سال رفع خواهد شد.

در ادامه مدیرکل دفتر ساماندهی صنوف و تشکل های مردم نهاد سازمان مرکز تعاون روستایی ایران گفت: آیین نامه نظام صنفی کشاورزی در خرداد 97 به تصویب کمیسیون لوایح رسید و مهر امسال نیز برای  تصویب به دفتر هیات دولت ارسال شده که مدل آن به اتاق اصناف خواهد شد.
وی افزود: ساختار این مدل بیان شده کشاورزی همانند نظام صنفی کشور است که تشکیل اتحادیه هایی هفتگانه و اتاق اصناف در شهرستان ها را به دنبال دارد و در نهایت اتاق اصناف ایران در بخش کشاورزی تشکیل خواهد شد.
وی یادآوری کرد: با این اقدام تعداد افرادی که در هر اتحادیه شرکت دارند یک نماینده از سوی خود به اتاق اصناف شهرستان می فرستند.
مدیرکل دفتر ساماندهی صنوف و تشکل های مردم نهاد سازمان مرکز تعاون روستایی ایران گفت: هفت اتحادیه شامل زراعت، باغبانی، شیلات و امور دام، صنایع تبدیلی – تکمیلی، منابع طبیعی و غیره در ذیل نظام صنفی شهرستان ها تشکیل و اتاق اصناف شهرستان شکل می گیرد.
عسگری به تولید قراردادی یا سفارشی محصولات کشاورزی تاکید کرد و ادامه داد: در این روش کشاورز سفارش تولید را از مصرف کننده می گیرد که این مصرف کننده می تواند کارخانه ها یا کارگاه هایی برای فرآوری هر نوع محصول کشاورزی باشد.
وی خاطرنشان کرد: در این روش تولید، تولید کننده می تواند در آمد خود را کسب کند و از طرفی نیز تضمینی برای خرید محصول کشاورزی خواهد داشت.
مدیرکل دفتر ساماندهی صنوف و تشکل های مردم نهاد سازمان مرکز تعاون روستایی ایران گفت: در حال حاضر بسیاری از محصولات کشاورزی از جمله سیب زمینی و گوجه فرنگی در برخی از استان ها به صورت سفارشی تولید می شود.
عسگری خاطرنشان کرد: زنجیره فدراسیون صنایع غذایی – تبدیلی، حلقه ای کشوری است و یکی از تشکل هایی  به شمار می رود که توسط سازمان تعاون روستایی ایجاد و فعال شده که تکمیل کننده زنجیره تولیدات بخش کشاورزی است، آن را فرآوری می کند.
وی یادآوری کرد: در فرایند تولید کارخانه ای که مقدار و نوع محصول را به کشاورز سفارش می دهد می تواند بر اساس قرارداد و توافق مقداری از هزینه ها را ابتدا پرداخت و یا حتی می تواند در تامین بذرمورد نظر خود نیز به کشاورز کمک کند.
مدیرکل دفتر ساماندهی صنوف و تشکل های مردم نهاد سازمان مرکز تعاون روستایی ایران گفت: در این نوع تولید کشاورز و مصرف کننده نیز می توانند در برابر حوادث احتمالی از جمله سرمازدگی و دیگر موارد بیمه شوند تا هر 2 متضرر نشوند.
عسگری افزود: باید نظام های صنفی بخش کشاورزی زنجیره های تولید تا مصرف را طراحی و ایجاد کنند و نظام صنفی خبرگان نیز الگوی کشت تعریف و تنظیم شده ای را ارایه دهند به طوریکه محصولی کشت شود که روی دست کشاورز نماند.
وی تاکید کرد: نظام صنفی کشاورزی در استان ها باید پویا و فعال باشند تا بتوانند کرسی هایی را در جلسات شورای عالی داشته باشند تا بتوانند از حق و حقوق این بخش دفاع و مشکلات و موارد را مطرح کنند.
مدیرکل دفتر ساماندهی صنوف و تشکل های مردم نهاد سازمان مرکز تعاون روستایی ایران تاکید کرد: پروانه نظام صنفی کشاورزی همچون سایر پروانه های صنفی در همه دستگاه های اجرایی مورد تایید است تا جایی که کشاورزی دارای این پروانه باشد می تواند تا سقف 500 میلیون تومان ضمانت بانکی نیز داشته باشد.
عسگری با بیان اینکه با راه اندازی بارانداز در شهرستان خرمدره و پوشش ابهر برای صادارت محصولات کشاورزی مشکلی وجود ندارد، اظهارداشت: در این باره نیز می توانیم امکانات مورد نیاز را در اختیار قرار دهیم.
مدیر سازمان تعاون روستایی استان زنجان نیز در ادامه این جلسه افزود: در استان ظرفیت هایی مطلوبی داریم و هر یک از نظام های صنفی که خواستار شرکت در جلسات استانی را داشته باشند مشکلی وجود ندارد و می توانیم یک کرسی در جلسات برای این نظام ها داشته باشیم.
 محمود نوری با بیان اینکه سازمان تعاون روستایی کشور این سازمان در استان زنجان را به لحاظ نرم افزاری پوشش کامل قرار می دهد، اظهار داشت: به دنبال تشکیل اتاق اصناف کشاورزی در این استان هستیم تا به سمت تخصصی تر نمودن این موضوع منطقه شمالغرب کشور حرکت کنیم.
در این جلسه که با حضور همه اعضای صنفی کشاورزی استان زنجان تشکیل شده بود؛ اعضا نبود کارکرد مهم پروانه کشاورزی، نبود بیمه توسط کارفرما، عدم حضور در جلسات شورای اداری استان و شهرستان ها و نبود بارانداز برای صادارت محصولات کشاورزی را از مهمترین مشکلات پیش رو برشمردند.
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مدیرتعاون روستایی استان سمنان خبر داد:
این سازمان برای اجرای طرح کشاورزی قراردادی محدودیتی ندارد
مدیرتعاون روستایی استان سمنان در نشست  اتاق فکر تعاونی روستایی استان گفت: این سازمان برای اجرای طرح کشاورزی قراردادی محدودیتی ندارد.

به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان سمنان ،  احسان عباسپور مدیر تعاون روستایی استان سمنان با اشاره به اینکه از طرحهای مختلف در بخش تعاونی ها اگر توجیه علمی و اقتصادی داشته باشد استقبال می کنیم، همچنین در راستای توسعه روزافزون این بخش طرح های صنعتی را هم برای راه اندازی و سرعت بخشیدن به چرخه های تولید در شبکه تعاونی روستایی از نظر دور نخواهیم داشت. 

در ادامه عباسپور با توجه به مزیت کشاورزی قراردادی و پتانسیل تولید استان و توان شبکه در عرضه محصولات مختلف بر ضرورت تدوین برنامه و تنظیم آن در قالب دفترچه ای متشکل از طرح ها به منظور ثبت راهبرد سه سال آینده در این سازمان تأکید کردند.  

برگزاری نشست نظام صنفی کشاورزی استان با مدیریت جهاد کشاورزی  کلاله
جلسه نظام صنفی کشاورزی استان با مدیریت جهاد کشاورزی کلاله با حضور سوخت سرائی رئیس،موحد نائب رییس و حاجی گلدی ایری دبیراجرایی نظام صنفی استان ، داورزنی رییس اداره تعاون روستایی کلاله و مراوه تپه ، علیزاده مدیر جهاد کشاورزی کلاله و اعضای هیات مدیره نظام صنفی کشاورزی کلاله  در محل مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان کلاله برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی استان گلستان ،  درابتدا این جلسه سوخت سرائی رییس هیات مدیره نظام صنفی کشاورزی استان ضمن تقدیر و تشکر از علیزاده جهت همکاری با نظام صنفی شهرستان و باتوجه به ضرورت حضور نماینده نظام صنفی کشاورزی در جلسات و کارگروههای مرتبط ،  خواستار این مهم شدند که از نماینده نظام صنفی شهرستان درکارگروه فنی شهرستان وجلسات مرتبط دعوت بعمل آید.

در ادامه به بحث وبررسی درخصوص نحوه جایگزینی اعضاء فاقدشرایط عضویت هیئت مدیره، آموزش بهره برداران، تعامل با بانک ومراجع قضایی درخصوص پروانه نظام صنفی وهمچنین تمدیدپروانه وعضوگیری جدید پرداخته شد و حاجی گلدی ایری دبیراجرایی نظام صنفی کشاورزی استان بیان داشت؛ هنگام عقد قرارداد کشت و دریافت بذر ،کود و سوخت، کشاورزان را جهت عضویت به سوی نظام صنفی کشاورزی هدایت کنند .

 در پایان علیزاده مدیر جهاد کشاورزی شهرستان کلاله همکاری و تعامل خود را با نظام صنفی کشاورزی اعلام داشته و جهت تحقق خواسته های نظام صنفی کشاورزی  استان از هیچ تلاشی دریغ نکنند.

برگزاری کلاس آموزشی نقش و عملکرد کود،بذر،طرح و دستورالعمل سرمایه گذاری در شبکه تعاون روستایی
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی گلستان ،کلاس آموزشی یک روزه نقش و عملکرد کود،بذر،طرح و دستورالعمل سرمایه گذاری با حضور مدیران عامل شرکت های تعاون روستایی ، تولید و کشاورزی روز چهارشنبه مورخ 28 آذرماه 97 درمحل سالن جلسات اجتماعات تعاون روستایی استان گلستان  برگزار شد.
ضمن اعلام این خبر افزود:کلاس آموزشی فوق توسط دکتر مظفری رییس اداره خدمات فنی سازمان استان به عنوان مدرس تدریس  و توصیه ها و رهنمودهای لازم  را در این کلاس ارائه کردند.
آمادگی تعاون روستایی هرمزگان جهت خرید گوجه فرنگی

مدیر تعاون روستایی هرمزگان از آمادگی این شبکه جهت خرید حمایتی گوجه فرنگی در همه مناطق استان خبر داد.
به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی هرمزگان، سیروس اسدپور در حاشیه بازدید از مزارع گوجه فرنگی شهرستان پارسیان گفت: با توجه به گزارش هایی مبنی بر افت قیمت گوجه فرنگی به زیر هزار تومان با توجه به تولید انبوه این محصول در مناطق کشت در صورت لزوم آمادگی کامل جهت خرید توافقی گوجه داریم.

وی افزود: در حال حاضر به اتفاق همکاران اتحادیه مرکزی تعاون روستایی در حال رصد کردن قیمت گوجه در مزارع هستیم.

اسدپور اظهار داشت: منابع نقدینگی مورد نیاز برای خرید محصول از گوجه کاران این استان تامین شده است به محض ابلاغ دستورالعمل خرید توافقی آغاز خواهد شد.

وی یادآور شد: باهماهنگی صورت گرفته آمادگی لازم برای خرید محصول گوجه فرنگی بویژه محصولی که برای تهیه رب قابل استفاده باشد با قیمت مناسب وجود دارد. 
مدیر تعاون روستایی استان هرمزگان، گفت: خرید توافقی محصول گوجه فرنگی برای حمایت از کشاورزان و تنظیم بازار انجام می شود. 
وی افزود: با توجه به پیش بینی افزایش تولید در ماه های دی و بهمن نیاز است با انجام خرید توافقی از کشاورزان گوجه کار حمایت شود. 
در استان هرمزگان 13 هزار و 500 هکتار زمین زیر کشت گوجه فرنگی است و سالانه نزدیک به ۴۰۰ هزار تن گوجه فرنگی خارج از فصل برداشت می‌شود.
افتتاح طرح آبیاری بارانی و کم فشار شرکت سهامی زراعی گلپایگان با حضور وزیر جهاد کشاورزی 

 

 

با حضور محمودحجتی وزیر جهاد کشاورزی، مسئولین سازمان جهاد کشاورزی و تعاون روستایی استان اصفهان، طرح آبیاری بارانی و کم فشار شرکت سهامی زراعی گلپایگان به مساحت  599هکتار افتتاح شد.
این طرح با بیش از 56 میلیارد و 491میلیون ریال تسهیلات بانکی  که 28میلیارد و 600 میلیون ریال آن اعتبار بلا عوض سهم دولتی است، به مرحله بهره برداری رسید.
لازم به ذکر است شرکت سهامی زراعی گلپایگان نمونه موفقی از یک شرکت پویا در سطح کشور است که دارای پتانسیل های بسیار زیادی از جمله عرصه 3000 هکتاری، واحدهای گاوداری، گوسفندداری، کارخانه لبنیات، خوراک دام ، اشتغال بیش از 153 نفر و تولید سالیانه 50 هزار تن محصولات کشاورزی می باشد.
 

 

سرپرست جدید اداره تعاون روستایی شهرستان نایین معرفی شد
 

 

 

با حضور فرماندار شهرستان نایین ،نماینده ولی فقیه در سازمان تعاون روستایی استان و معاون خدمات فنی اجرایی این سازمان، حسن صفری محمدی به عنوان سرپرست اداره تعاون روستایی نایین معرفی و از آقای اردوان نادری تکریم گردید.
محمود جمالی فرماندار شهرستان نایین در این جلسه ضمن تقدیر از خدمات رییس سابق اداره تعاون روستایی شهرستان نایین، آقای اردوان نادری  را فردی کوشا و پر تلاش در انجام وظایف محوله دانست و برای وی در سمت جدید آرزوی موفقیت نمود. آقای جمالی همچنین عنوان کرد صفری محمدی از افراد بومی و خانواده های خوش نام در شهرستان می باشند که امیدواریم همانند نادری منشاء خدمات در شهرستان باشند. فرماندار شهرستان نایین همچنین در این جلسه خواستار ادامه همکاری اداره تعاون روستایی شهرستان در خصوص باغ بانوان در حال احداث در زمین متعلق به این اداره و کارگاه فرش دستباف که در ساختمان آن ایجاد شده، گردید.
دکتر نکوئی معاون خدمات فنی اجرایی تعاون روستایی استان اصفهان نیز در این نشست ضمن تقدیر از زحمات اردوان نادری در طی مدت تصدی این پست، عنوان نمود از تجارب ارزنده مدیریتی نادری قطعاٌ استفاده خواهد شد و برای صفری محمدی نیز در مسئولیت جدید آرزوی توفیق می​نماییم.
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